

# 黨 務

## 中央黨部紀念週陳耀垣之報告

略謂汪精衛最近已由香港北上到了北平汪逆何以不行於張發奎尙未消滅之前而反行於張發奎部完全消滅之後足見他已毫無憑藉即搖尾乞憐獻媚軍閥也要來作亂的汪逆何以必要作亂背叛黨國呢此中有一事實爲之佐證記得前數年內有一位同志在美國曾和汪的夫人陳璧君見面談起了國民黨的前途自從陳炯明叛亂之後變節之徒時有所聞今後究竟有那幾位忠實同志可以維持本黨鞏固本黨的當時指出好幾位幹練同志來惟始終並未提到汪精衛的名字於是陳璧君大不謂然後來有人問到這位談話的同志何以不提汪先生呢這位同志搖頭大笑說道汪之所爲比較陳炯明之叛 總理殆有甚焉足證汪之有意作亂蓄心已久此次到了北平聯合一般反動派舉行所謂擴大會議汪氏卽以之爲反動大本營先是利用張發奎部禍亂湘桂及至一敗塗地之後他的希望完全落空不得不立刻跑到閩馮那裏又拉攏西山派但是擴大會議毫無法理根據怎樣能够擴大起來呢譬如我們放大一張像片必須先有一張小影現在我們竟連這個小影也不要了改組派和西山派向來是仇敵他們彼此都已互相開除迥黨籍的現在又各談自己的法統實則皆無辦法遂以擴大二字來代表其非法所以就是非法會議由此非法會議而產生的政府也就不問可知了因是擴大會議必歸失敗吾人現在可舉一個證明我們華僑因受外人之壓迫虐待所以擁戴 總理追隨革命本黨因有華僑之幫助乃能得到今日的成功由此斷定得華僑之助力者

必能成功受華僑之反對者必歸失敗我們華僑是一致擁護中央的所以中央必能勝利反之我們華僑是反對汪精衛以及閻馮一般反動派的所以他們必定失敗我們華僑何以要擁護中央呢因為中央同志都是 總理的忠實信徒能够繼承 總理的遺志至於反動派中如顧孟餘陳公博等都是共產黨陳公博嘗罵我們華僑是資本主義買辦階級帝國主義的走狗他的口號是打倒國民黨實際上我們僑民全是勞工並沒有從本國內帶出什麼資本去因此我們僑民對於陳顛等恨之刺骨一致的反對他們擴大會議不能取得華僑之同情其滅亡也必矣所以我們的前途是很樂觀有希望的現在閻馮兩逆的背景都有帝國主義爲之幫助帝國主義乃吾中國之仇敵我們打倒閻馮就是打倒了帝國主義

### 中央修正革命紀念日

#### 第一類國定紀念日

一月一日中華民國成立紀念日

十月十日國慶紀念日 以上兩紀念日各休假一天全國一律懸旗紮彩提燈誌慶各地黨政軍警各機關

各團體學校均分別集會慶祝並由各該地高級黨部召集各界慶祝大會

五月九日革命政府紀念日

七月九日國民革命軍警師紀念日

十一月十二日 總理誕辰紀念日 以上三紀念日各休假一天全國一律懸旗慶祝各地黨政軍警各機

關各團體學校均分別集會紀念並由各該地高級黨部召開各界紀念大會

三月十二日 總理逝世紀念日 是日休假一天全國一律舉行追悼紀念停止娛樂宴會各地黨政軍警